Berynurensnass paGora no uHpoOpMaTHKE B upopuasnbiii 10 kaace c
yriIy0JIeHHbIM H3y9eHHeM MaTeMaTHKHA B uapopMaTukn Ha 2019-20y4.roa

3apnaga 1. IlepeBectu necstugHOoe wmcno A = 161,78125 B mecTHaAUaTepHIHYIO CHCTEMY
CUHCIICHHS.

3amaga 2. -JlaHO .BEIp@XX€HHE, B KOTOPOM MCIONB3YIOTCS ONE€paldd Hax OylaeBCKuMH
BEIMYMHAMHM, [PUHAMAIOMMMH 3Hadenus 1 (uctuHa) W F (Joxw). BripaxeHwme Moxer
COZEPXKATh KPyIJIbie CKOOKH H CJIeTyIONIie 3HAKA ONEpalliii: OTPHIaHHE (—), KOHBIOHKIHS (A),
mu3bloHKIMA (V), uMmumkanus (—). Onmepandd HMEIOT ClEAYIONAE YPOBHH IPHOPHTETA:
ypoBeHs 1 (—), ypoBeHs 2 (A), ypoBeHs 3 (V), ypoBenb 4 (—). [TocTpoHTh TabIHIy HCTHHHOCTH
Juist BEIpaxkeHus (p — q) A (q — 1)

3anaua 3. J[aHO BHIpaXXGHHE, B KOTOPOM HCIOJB3YIOTCS IOPA3pSIHEIE ONEpAdH Hal 8-MH
pa3psiIHBIMH LIEIbIMH 9HClaMu 0e3 3Haka. B BRIpaXEHWM HCHONB3YIOTCS KPYIJIbIe CKOOKH M
clieyIoImye 3HaKy onepanuii: nopaspsaaoe HE (~), nopaspsagroe U (&), mopaspsamraoe UITHU (|),
-TIOpa3ps/HBIA CHBHI BI€BO (<<), NOpa3psmHBIi CIOBHr BIpaBo (>>). Onepamuu HMEIOT
ClIeIyIOIUE YPOBHH IIPHOPUTETA: YPOBEHS 1 (~), ypoBeHb 2 (<< H >>), ypoBeHb 3 (&), yPOBEHb
4 (|). BeraucimTs 3Ha9eHue CIAEAYIOMEro BupaxeHus: (~a|a<<1 & a>>1)& ((a|b)>>1|(a
& b)<<1) gmaa=15ub=136. OrBer naTh B IBOUIHOM U AECATHIHOH (PopMax.

3anaya 4. Ilycts {a,} (n > 1) — mocien0BaTeMBHOCTE, I KOTOPO# an4+ — 4% apyg + 3* a, = 0.
Beraucmuts a1, 3Had, 910 4 = 2, a5 = 2.

3agaga 5. CKONBKO CymecTByeT CIOCOGOB pa30OHeHWs BBIOIYKIOrO NSTHYTOJBHHKA HA
TPEYTOJIbHUKH, IIyTEM COCOWHEHWS BEpPIIMH MNATHYTOJIbHHKA C HCHOJB30BAHHEM IBYX
HETIEPECEKAIOMUXCS OTPE3KOB.

3agauga 6. [lo pe3ynbraTaM OHOrO COMMOJIOTHYECKOTO HCCIIENOBAaHUS GBLIO YCTAHOBIEHO, 9TO
u3 200 moze#, cMOTpsmmX TeneBu30p, 110 denoBeKk CMOTPST CIOPTHBHYIO Iepepady, 120 —
KoMeIuH, 85 mpemmoduTaoT Apambl, SO0 CMOTPSAT ApaMsl ¥ criopT, 70 — KOMEIHH H CIOPT, 55
CMOTPSAT KOMEIHH U JpaMbl ¥ 30 9eroBeK CMOTPAT BCE TPH BHIA Iepenad.

a) CKOJIBKO 9€I0BEK CMOTPST CIIOPT HJIM KOME/IWH KK JIPaMBI?
~ b) CKOIBKO YeTOBEK He CMOTPAT HAYETO W3 BHIICIEPEIHACICHHOTO?

3anpaga 7. Bynem o6o3Hauars gepe3 M(a, b, c, ..., k) HaMeHBImee 06mee KpaTHOE, a 9epe3 D(a,
b, ¢, ..., k) — HanGonmpmmii oOmMi feNmTeNh NENsIX IWCeN a, b, ¢, ..., k . Hamwcars mporpammy
JUIsl BEIYMCIICHHS CIeayomero BepaxeHus: M(a, b, ¢)-D(a, b)-D(a-b/D(a, b), ¢)

Bxoonwie oannvie. CTaHIapTHEIA BXOJHOM IIOTOK COIEPXKHUT OLHY CTPOKY,; B KOTOPOM 3alMCAHEI
TpH neibix wucnaa, buc (1 <a,b,c<103).

Buixoonvie dannvie. B cTaHIapTHEIA BRIXOJHOM OTOK BEIBECTH OJHO IIEJO€ YHCIIO — 3HAYECHHE
BBIYHCIIEHHOI'O IPOM3BEICHHS.
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